Correction du BTS ET 2006 Nouméa : Véhicule hybride
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A.3.2 :
Voir diagramme ci-dessous.
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A.3.3 :

Le courant est en quadrature retard sur

[image: image33.wmf]V

uur

Voir diagramme ci-dessous.
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B.1.3 :
 Voir figure ci-contre
[image: image13.wmf](

)

(

)

1

vt


B.1.4 :


[image: image14.wmf]22

2

222

2

2.

1

612

33

4

4466

4

5410810827

2

9

2

0,47

9

bb

bbb

b

bb

UU

TT

V

T

TT

UUU

T

U

DoncVUU

æö

æöæö

=´´+´

ç÷

ç÷ç÷

ç÷

èøèø

èø

æöæö

=+=´=

ç÷ç÷

èøèø

=´

=»

B.1.5 :
[image: image15.wmf]0,950,950,47

0,448

140

312,6

0,4480,448

fb

b

f

b

VVU

U

V

DoncUV

=´=´´

=´

===

                           
[image: image16.wmf]1

T

                        
[image: image17.wmf]1

D

                        
[image: image18.wmf]'

1

T

                          
[image: image19.wmf]'

1

D


B.1.6 :

Voir figure ci-dessus (tracé du fondamental)

B.2.1 :
Voir le tracé du courant ci-dessus.
B.2.2 :

Voir intervalles de conduction ci-dessus.

C.1.1 :

On divise les km/h par 3,6 pour obtenir des m/s
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C.3.4 :


une économie de 2,1 Litres, soit


� EMBED Equation.DSMT4  ��� d’économies. Le constructeur ne se trompe pas.
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